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Це оновлена версія вакцини «Comirnaty» від американської компанії «Pfizer», адаптована
спеціально для захисту проти штаму «Омікрон» коронавірусу SARS-CoV-2. Дитячий
фонд ООН (ЮНІСЕФ) доставив вакцину в країну, далі вона буде розподілена між усіма
областями. Спеціалісти обласних центрів контролю та профілактики хвороб (ЦКПХ)
забезпечуватимуть зберігання та транспортування вакцин до медзакладів із
дотриманням вимог «холодового ланцюга».

  
  

«Бівалентна вакцина адаптована спеціально для захисту проти штаму «Омікрон». Зараз

 1 / 5



Більше ніж 200 тисяч доз «омікронспецифічної» вакцини проти COVID-19 доставлено в Україну для безоплатних щеплень
Четвер, 30 листопада 2023 09:37

територією України циркулює понад 13 штамів «ковіду», тобто вірусу SARS-CoV-2. Усі
виявлені мутації – це відхилення від штаму «Омікрон», який переважає в країні. Понад
200 тисяч доз вакцини, яку доставив ЮНІСЕФ, призначені для бустерного щеплення тих,
хто вже має первинний курс вакцинації проти COVID-19. Вакцина буде доступна на рівні
кожної області, тому закликаю усіх подбати про здоров’я та посилити імунітет, особливо
людям, які входять до груп ризику – з ослабленим імунітетом чи супутніми
захворюваннями, старшим за 60 років», – розповів Ігор Кузін, заступник міністра охорони
здоров’я – головний державний санітарний лікар України.

        

203 тисячі доз оновленої вакцини Україна отримала в рамках міжнародної ініціативи
СOVAX. Це глобальна ініціатива, що працює з урядами та виробниками, аби забезпечити
доступ до вакцин проти COVID-19 по всьому світу як у країнах з високим рівнем, так і з
низьким рівнями доходів населення. Зробити щеплення цією вакциною можуть, зокрема,
і діти від 12 років.

  
  

«Щоби захистити сім’ю та всю громаду від COVID-19, вакцинуйтеся самі, зробіть щеплення
дітям та подбайте про те, щоби щеплення отримали старші родичі, бо вони в групі ризику.
Вакцини, доставлені ЮНІСЕФ, схвалені ВООЗ і мають високу ефективність у запобіганні
важкому перебігу захворювання на COVID-19, госпіталізації і смерті», – наголосив Мунір
Маммадзаде, голова Представництва ЮНІСЕФ в Україні.
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  Вакцинація проти COVID-19 залишається єдиним ефективним методом підсилитиімунітет та запобігти ускладненням в разі хвороби. Щеплення – безоплатні,вакцинуватися можна у пунктах щеплення чи в амбулаторії через запис у свого сімейноголікаря. Медики використовують вакцини «Janssen» (виробник «Johnson&Johnson») та«Comirnaty» (виробник «Pfizer»). Також доступна вакцина проти COVID-19 для дітей з5-річного віку (виробник «Pfizer» – вакцина «Comirnaty» для дітей).  
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  Загалом з початку епідсезону, який починається в Україні в жовтні, понад мільйонукраїнців захворіли на ГРВІ, грип та COVID-19. Загальний рекомендований курс зпервинної вакцинації  протиCOVID-19 та першого бустера – три щеплення. Перший бустер вводять через 5 місяцівпісля первинної вакцинації. Для групи ризику тяжкого перебігу COVID-19 рекомендованоотримати додатковий бустер, якщо минуло понад 6 місяців від попереднього бустера.Потребу у додатковому бустерному щепленні визначає лікар з огляд на стан пацієнта таепідеміологічну ситуацію в країні.  
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https://moz.gov.ua/article/news/moz-vidpovidae-scho-bude-zi-scheplennjami-proti-covid-19-ta-komu-slid-robiti-dodatkovij-buster-
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  Довідка: зберігання та доставка в регіони вакцини, отриманої від міжнароднихпартнерів як гуманітарну допомогу, відбувається за підтримки проєкту USAID Ukraine –USAID Україна «Безпечні та доступні ліки для українців» (SAFEMed).  За інформацією МОЗ.
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